Séjour dans le Cantal, à Saint Jacques des Blats, du 21 au 23 juin 2013
Nous étions 25 participants à ce séjour dans le Cantal.
Le départ a été très légèrement perturbé : Monique se reconnaîtra…

Le premier arrêt, à Drignac, était présenté, dans le programme des 3 journées, comme « l’activité surprise » : balade en pédalorail sur l’ancienne voie de chemin de fer désaffectée Aurillac- Bort les Orgues. La ligne Paris/Aurillac a fonctionné entre 1895 et 1950. Les parisiens voyageaient pendant 11h17 pour se rendre à Aurillac…jusqu’en 1950, année au cours de laquelle le train a été supprimé, la ligne étant coupée par la construction du barrage de Bort les Orgues. 
Ne subsistait plus que la liaison Bort/Aurillac, longue de 103 km qui a continué à fonctionner jusqu’en 1994
malgré la faiblesse du trafic : dans les dernières années, la gare de St Illide (avant Aurillac) est déclassée : elle n’est plus une gare avec personnel permanent, mais une simple halte : il faut faire signe au conducteur pour que le train s’arrête !!

Au cours des années 2000, l’initiative (privée si j’ai bien compris…) de faire circuler des draisines électrifiées, pour favoriser le tourisme, sur cette ligne a permis que nous fassions une découverte insolite  (et ludique!) de ce secteur.

Je vous invite à consulter le site internet : saint illide.com
Notre pique-nique avalé rapidement (le programme de la journée devait répondre au timing imposé pour la visite du château de Tournemire), nous sommes partis en rando à St Chamand : le parcours était plutôt du « hors piste » et passablement gorgé d’eau, avec franchissement des chicanes destinées à empêcher les troupeaux de sortir du pré…un peu sportif !.

Dernière étape de la journée : visite du château de Tournemire.

Tournemire est un charmant village dans la vallée de la Doire, situé à flanc de côte, classé parmi les plus beaux villages de France. Le château date du XVème siècle. Guide atypique (vieux monsieur qui n’aime pas les anglais…) qui nous a présenté les grandes salles du château, le mobilier caractéristique, les charpentes des tours, l’histoire de la famille Anjony, encore à ce jour propriétaire du monument.
Arrivée au VVF un peu fatigués de notre journée, mais nous avons échappé à la pluie…

Prêts à partir le lendemain matin à 9h, pour la randonnée du buron de Vernières au départ du VVF : dénivelé plus important que la veille mais chemin large et bien tracé, et présence de brouillard.

L’après-midi a été consacré à la découverte des gorges de la Jordanne, cours d’eau encaissé, et dont les abords sont aménagés pour permettre de circuler à pied. Un trail spectaculaire avait lieu ce jour là pour des coureurs à pied qui s’étaient engagés à courir plus de 100 km dans la journée sur un terrain avec dénivelé bien entendu et très encombré de pierraille et de rochers, de marches hautes…Un exploit sportif qu’aucun d’entre nous n’a osé imaginer entreprendre…sauf peut-être Monique…
Nous nous sommes ensuite arrêtés dans une ferme productrice de fromage Cantal et Salers pour la dégustation et …les achats qui ont laissé leur empreinte odorante dans la soute du car…. 

La soirée s’est très agréablement terminée par le dîner dans une ferme-auberge (difficile d’accès pour Olivier, qui a négocié une marche arrière avec son car assez ardue..). Au menu : la traditionnelle 

« truffade » (pommes de terre et tome fraîche) qui plombe bien l’estomac !

Nos chanteuses et chanteurs ont animé un moment de la soirée et Evelyne a soufflé les bougies et offert le champagne pour fêter son anniversaire. Ce sont les impératifs horaires du cariste qui nous ont mis dehors, mais personne n’était pressé de quitter la salle ! La convivialité était au rendez-vous.
La dernière journée a débuté à 8h30 pour ceux qui avaient décidé de monter au Plomb du Cantal à pied : ascension pas très difficile si ce n’est le brouillard qui nous a accompagnés, nous empêchant de profiter d’un magnifique panorama (que nous avons découvert à la descente en téléphérique) et surtout la très faible température au sommet : 2° avec un vent réfrigérant !!

Ceux qui avaient choisi de monter en téléphérique n’ont pas été plus gâtés, car les conditions météo ne leur ont pas permis de se balader aux environs du sommet.

L’après-midi « détente » s’est déroulée à Salers où avait lieu la fête du casse-croûte.

Le retour à Flaugnac s’est bien effectué sans encombre, dans un bus plutôt silencieux…sieste oblige !!

Encore merci à Evelyne pour la préparation (à l’aide de son GPS) des repérages des randos, merci à Alain, M-Christine et Maïté pour le temps passé au téléphone pour les différentes réservations des activités et repas à la ferme-auberge.

Il reste maintenant à réfléchir à notre prochaine destination : nous invitons ceux et celles qui ont des idées à nous les soumettre.
