Séjour dans le pays basque, du 6 au 8 octobre 2012

Départ au petit matin de Flaugnac: nous sommes 27 à partir en direction du VVF de Sare.

Après un voyage en bus un peu long!!, nous arrivons à Biarritz pour le 1er pique-nique sur la plage: le ciel est couvert mais la température douce; premier bain de pieds pour certaines...

Nous voilà partis en balade sur le sentier du littoral, entre Biarritz et St Jean de Luz, en surplomb de l'océan, au-dessus de rochers « en piles d'assiettes », tombant dans les vagues...

La vue est magnifique.

Le bus nous emmène jusqu'au lieu d'hébergement, où chacun se rafraichit avant de passer à table. Le lever ayant été très matinal, la soirée est courte...

Départ le lendemain, en 2 groupes: une dizaine de randonneurs s'attaque à l'ascension de la Rhune, tandis que les autres choisissent de monter avec le fameux Petit Train, fenêtres ouvertes sur le paysage de montagne.

Monter la Rhune, c'est assurer un dénivelé constant, de 700 m au total, avec une arrivée au sommet un peu rude pour ceux qui ont décidé de monter tout droit!!

C'est aussi prendre son temps pour profiter des paysages, de rencontres avec les propriétaires de troupeaux de potioks, les superbes petits chevaux rustiques qui vivent à flanc de côtes de montagne.

Transpiration garantie!! mais la randonnée a beaucoup plu.

Après la descente en Petit train, poursuite du voyage vers Espelette pour un tour de village, emplettes et visite de la chocolaterie où l'accueil a été particulièrement agréable, l'hôtesse étant très conviviale; le sosie de Jean-Paul Gaultier, célèbre créateur, a même fait son apparition et a quelque peu dissipé la classe...!!!

L'après-midi s'est terminé par un petit tour dans Inoha, village basque à l'église typique.

Le tour de ville de Sare, après le repas du soir, a été animé par les chanteuses de Trotte Cailloux qui ont entonné à deux voix un chant basque et ont fait s'ouvrir les fenêtres et les portes des villageois, étonnés de ce concert improvisé...

Dernier jour du voyage: visite guidée très intéressante  de St Jean de Luz, avec un retour en arrière historique sur la pêche et son essor, l'enrichissement des armateurs et commerçants avant un certain déclin de ces activités, supplantées par la balnéothérapie au 19ème siècle et le tourisme actuel.

Nous avons également assisté pratiquement « en direct » au mariage de Louis XIV avec l'Infante d'Espagne, et admiré les édifices qui ont abrité leur présence dans la ville.

Le soleil étant présent ce lundi matin, baignade très appréciée dans l'océan avant le pique-nique.

L'après-midi s'est achevé par la visite étonnante du château-observatoire Abbadia, où vécut un astronome passionné , également grand voyageur qui a rapporté de ses multiples périples des témoignages de vie en Afrique notamment.

Le retour en bus s'est déroulé sans encombre, dans la joie et la bonne humeur.

