AG Trotte Cailloux du 19 novembre 2016 à Castenau-Montratier

Bonjour à toutes et à tous. Je vous remercie d’être présents.
Je remercie la municipalité de Castelnau-Montratier d’avoir mis cette salle à notre disposition pour cette 16 ème assemblée générale de  notre association.
Merci également aux maires et à M. Bessou, conseiller général du canton de nous faire le plaisir d’assister à cette réunion.
M. Bernard Resseguier, maire de Ste Alauzie
Mme , maire de Pern
M. Gardes, maire de Castelnau
M. Maurice Roussillon, maire de Cézac
M. Jean-Pierre Alméras, maire de Cézac
M. Claude Pouget, maire de St Paul Flaugnac représenté par M. Gilbert RAYNAL

Nous allons bien entendu procéder à la présentation des compte-rendu d’activités et financier de l’année écoulée.
Notre asso compte à ce jour 79   adhérents : 34  adhérents à la section randonnée,  36 adhérents à la section marche nordique  et 9  adhérents aux deux sections.
Quelques-uns d’entre vous n’ont pas réglé leur cotisation : faites-le rapidement !!
Le conseil d’administration a souhaité modifier le rythme des randonnées en ajoutant la possibilité de randonner le vendredi en plus du week-end. Une dizaine de personnes participent à ces sorties du vendredi.
Je vous rappelle que l’asso a signé une convention avec le foyer rural de St Paul de Loubressac qui propose des sorties le jeudi sur une courte distance et à un rythme tranquille. Cette « collaboration » permet à chacun d’entre vous de participer à ces sorties.
                                    Rapport d’activités 2016 Pierre
Ne pas oublier : 
 La participation à la journée organisée fin août à Castelnau-Montratier par l’association Phil’Anthrope (information et lutte contre le cancer) avec randonnées et marche nordique
Les 2 week-end dans les Pyrénées organisées par Evelyne : raquettes et découverte de la flore et de la faune
Nous serons également présents pour le téléthon 2016 en proposant 2 randonnées le samedi 3 décembre à Castelnau et une marche nordique.
Le mini-séjour dans les Pyrénées auquel ont participé  22 personnes
Avez-vous des remarques à faire sur le rythme ou le contenu du programme qui vous est proposé ? Avez-vous des suggestions ou souhaits à émettre quant aux activités de l’asso ?

Rapport financier 2016  M-Christine

Montant de la cotisation 2017 : 30 € pour la randonnée et 40€ pour la marche nordique
			      Elections au conseil d’administration
Nous devons remplacer 3 membres du conseil d’administration qui n’ont pas été adhérents en 2016 et qui n’ont participé à aucune réunion du conseil d’administration ; qui est volontaire ?
[bookmark: _GoBack]Je remercie les amis bénévoles qui acceptent de se charger de reconnaître les circuits et de nous accompagner lors de sorties.
Je remercie également notre secrétaire et notre trésorière pour le travail fait.
Parole donnée aux élus 

